

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

**кандидата на посаду судді Конституційного Суду України
Філюка Петра Годосьовича**

Конституційний Суд України як орган конституційної юрисдикції відіграє головну роль в забезпеченні реалізації принципів верховенства Конституції та верховенства права, і відповідно до закону, вирішує питання про відповідність Конституції України, законів України та інших актів, здійснює офіційне тлумачення Конституції України та інші повноваження.

Роль та значимість ефективного, професійного та авторитетного Конституційного Суду значно підвищується, коли здійснюються стратегічні реформи загальнодержавного характеру, часто та істотно оновлюється законодавство. Саме такі процеси відбуваються в Україні.

Слід пам'ятати, що: «Мудрий законодавець розпочинає не з видання закону, а з вивчення його придатності для суспільства».

Діяльність єдиного органу конституційної юрисдикції є відображенням конфлікту суспільно-політичних інтересів, що позначається на змісті та якості законодавчих актів. Адже, вони можуть створювати загрозу конституційним правам і свободам людини, ефективності і стабільності державного апарату, політичній стабільності тощо.

Саме конституційний судовий контроль за правовим змістом нормативних актів є класичним проявом дії механізму стримувань та противаг.

Разом з тим, Конституційний Суд України повинен дотримуватись чітких кордонів власних повноважень і має бути конституційним арбітром, незважаючи на жодні політичні процеси.

Я усвідомлюю в повній мірі, що кандидат на посаду судді Конституційного Суду України повинен відповідати найвищим моральним критеріям, мати широкий загальний світогляд, високий рівень правосвідомості та володіти достатнім рівнем професійної мужності.

Моє професійне життя, багаторічний управлінський та науковий досвід, професійна суддівська діяльність та міжнародна співпраця, авторитет у суспільстві і відповідні моральні якості дають мені глибоке розуміння принципів верховенства Конституції.

Впевнений, що ми здатні побудувати сильну Україну – суверенну і незалежну, демократичну, соціальну і правову державу. У Конституційного Суду України достатньо мудрості і виваженості, аби виправдати сподівання суспільства.

23 липня 2019 року

П.Т.Філюк